

## JAKÉ BARVY BY SLUŽELY FASÁDĚ VAŠEHO DOMU?

Plánujete v rámci nové výstavby nebo rekonstrukce realizaci nové fasády? Nejste si jisti, zda je vámi vybraný barevný odstín či kombinace odstínů tím pravým pro vaši stavbu? Společnost Baumit nabízí jednoduché řešení, jak si správnost výběru ověřit ještě před nákupem fasádní probarvené omítky či fasádní barvy. Vyzkoušejte aplikaci Baumit Vizualizace, která vám umožní vyzkoušet si různé kombinace barevných odstínů a kreativních textur přímo na fotografii vašeho domu. Můžete se taktéž inspirovat v předem připravených referenčních projektech – stačí si vybrat ten, který je vašemu domu nejvíce podobný, a následně již libovolně zkoušet a kombinovat barevné odstíny. Pro ukázkou snadného ovládání aplikace je vám k dispozici i videonávod. [www.baumit-vizualizace.cz](http://www.baumit-vizualizace.cz)



## Nadkrokovní zateplení pro každou střechu

Ze střech se staly sofistikované systémy, které chrání nejen před sněhem a deštěm, ale umožňují i prosvětlení podkroví, instalaci

moderních technologií a musí plnit celou řadu dalších funkcí. Nový tepelněizolační systém iRoof od Tondach má několik variant, aby vyhověl požadavkům každé střechy – a to i s ohledem na požadavky směrnice 2010/31/EU. Difúzně otevřené systémy iRoof Top a iRoof Klasik jsou určeny pro novostavby i rekonstrukce. Pro případy, kdy nelze zvedat výšku střechy, lze doporučit iRoof Renova. Pro různé nároky jsou v systému i tři různé typy izolačních desek. Všechny jsou z izolačního materiálu PIR (polyisokyanurát), s tloušťkami od 80 do 220 mm. [www.wienerberger.cz](http://www.wienerberger.cz)



## BYDLETE NA PRAZE 6 REZIDENCE U ŠÁRKY

Unikátní spojení kvality moderního městského života s pocitem volnosti a nespočtem možností. Krásná příroda, ikonické bydlení, mnoho různých míst ke sportovnímu i kulturnímu využití – díky tomu všemu se Praha 6 vepsala do vědomí mnoha Pražanů jako atraktivní městská čtvrť s bohatou nabídkou služeb a místo k příjemnému životu. Nyní máte jedinečnou příležitost stát se jedním z obyvatel této vyhlášené lokality.

[finep.cz](http://finep.cz)



**FINEP**